

2024年11月29日

## 銀行保証付私募債の受託について[株式会社アランビック]

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男)では、私募債を受託しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 私募債の概要

発行会社名	株式会社アランビック
名 称	株式会社アランビック 第 10 回無担保社債 (株式会社広島銀行保証付・適格機関投資家限定、分割譲渡制限特約付)
発 行 額	9 千万円
発 行 日	2024年11月29日
引 受 銀 行	広島銀行(単独)
期間	7年
資 金 使 途	運転資金

## 2. ご参考(発行会社概要)

発行会社名	株式会社アランビック
无门去江石	
所 在 地	広島市中区上八丁堀 4 番 1 号(Tel:082-221-5599)
代 表 者	井澤 光德
業種	総合不動産業
	不動産事業及び、アーバンビューグランドタワー内のフィットネスクラブ「クラブ ビュークス」、
	レストラン、クリニック、アートギャラリー等の運営に加え、アランビックマルシェなどを催し、質の
	高い食文化の提案を行っております。
	今後も美・食・健康を通じて、地域創生・賑わいの創出、先進的な食・住文化の提供を
発行企業の事業内容	目指してまいります。
および P R	<b>13.20</b> Co. (3.5.)
	【事業内容】
	商業施設の開発・運営、フィットネスクラブ・駐車場・レストランの経営・運営、不動産や企
	業の再生、マンション・オフィス・商業施設などの賃貸 等

以上

## 本件に関するお問い合わせ先

株式会社 広島銀行 ソリューション営業部 ストラクチャードファイナンス室 Itl (082)247-5151 (代表)